

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів»

Замовник: Токарівський психоневрологічний інтернат

Код за ЄДРПОУ: 03189245

Найменування предмета закупівлі: Брюки джинсові, Бриджі, Брюки камуфляжні – код ДК 021-2015 (CPV) – 18230000-0 Верхній одяг різний

Ідентифікатор плану закупівлі: [UA-P-2024-03-12-005949-a](#)

Очікувана вартість: 173 900,00 грн.

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі:

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі та технічна специфікація до предмета закупівлі Код ДК 021-2015 (CPV): 18230000-0 Верхній одяг різний (Брюки джинсові, Бриджі, Брюки камуфляжні)

№ з/п	Найменування товару	Характеристика товару	Розмір
1	<p>Брюки джинсові</p>  	<p>Тканина: катон. Колір – темно-синій, темно-сірі, чорні. На резинці, без гудзиків та замка-блискавки на гульфіку. Штани прямого крою, не звужені. Текстильний виріб виконаний з високоякісних сучасних матеріалів для багаторазового застосування. Тканина повинна витримувати часте прання, бути стійкою при мокрих обробках. Стійкість пофарбування до прасування. Матеріали, що використовуються для пошиття виробів повинні відповідати нормам за санітарно-хімічними показниками. До кожного виробу має бути прикріплений ярлик, на якому вказано: виробник, розмір, склад. Товар повинен відповідати чинному Державному стандарту України. Виготовлені не пізніше 2023 року.</p>	46 - 48 р. – 10 шт.
			48 - 50 р. – 10 шт.
			50 - 52 р. – 30 шт.
			52 - 54 р. – 20 шт.
2	<p>Бриджі</p> 	<p>Тканина: трикотаж. Склад: бавовна – 65%, еластан – 35%. Колір – різнокольорові, крім світлого. Пояс на широкій резинці з шнурком, довжини нижче колін, посадка – середня, два бокових кармани, без блискавки. Текстильний виріб виконаний з високоякісних сучасних матеріалів для багаторазового</p>	46 - 48 р. – 20 шт.
			48 - 50 р. – 20 шт.
			50 - 52 р. – 70 шт.

		<p>застосування. Тканина повинна витримувати часте прання, бути стійкою при мокрих обробках. Стійкість пофарбування до прасування. Матеріали, що використовуються для пошиття виробів повинні відповідати нормам за санітарно-хімічними показниками. До кожного виробу має бути прикріплений ярлик, на якому вказано: виробник, розмір, склад. Товар повинен відповідати чинному Державному стандарту України. Виготовлені не пізніше 2023 року.</p>	52 - 54 р. – 40 шт.
			54 - 56 р. – 20 шт.
3	<p>Брюки камуфляжні</p> 	<p>Штани чоловічі повсякденні. Склад: бавовна, поліестр. Колір – камуфляж (хакі). Сезонність – демісезон. Пояс – на резинці із шнурком для регулювання об'єму, середня посадка. Штани прямого крою, не звужені. Текстильний виріб виконаний з високоякісних сучасних матеріалів для багаторазового застосування. Тканина повинна витримувати часте прання, бути стійкою при мокрих обробках. Стійкість пофарбування до прасування. Матеріали, що використовуються для пошиття виробів повинні відповідати нормам за санітарно-хімічними показниками. До кожного виробу має бути прикріплений ярлик, на якому вказано: виробник, розмір, склад. Товар повинен відповідати чинному Державному стандарту України. Виготовлені не пізніше 2023 року.</p>	46 - 48 р. – 10 шт.
			48 - 50 р. – 20 шт.
			50 - 52 р. – 50 шт.
			52 - 54 р. – 30 шт.
			54 - 56 р. – 20 шт.

У тих випадках, коли у специфікації товару містяться посилання на конкретні торговельні марки чи фірму, патент, конструкцію, тип або назву предмета закупівлі, джерело його походження або виробника - слід читати як "або еквівалент".

Запропонований товар повинен відповідати таким вимогам:

1. Кожна партія товару повинна відповідати заявці Замовника, та мати супроводжувальні документи, що підтверджують якість товару (товаро-транспортна накладна, рахунок-фактура на відвантажений Товар, видаткова накладна тощо) із зазначенням його походження, дату виготовлення та технічні характеристики, строку придатності, умов зберігання та температурного режиму.

2. На кожній упаковці повинна бути прикріплений ярлик, на якому вказано: виробник, розмір, склад. Товар повинен відповідати чинному Державному стандарту України.

3. Залишковий термін придатності на момент постачання повинен складати не менше ніж 80% від загального терміну зберігання.

4. Товар повинен передаватися Замовнику в упаковці підприємства виробника, яка не повинна бути деформованою або пошкодженою, в разі виявлення пошкоджень товар буде повернутий Постачальнику за його рахунок.

5. Учасник визначає ціни на товари, які він пропонує поставити за Договором, з урахуванням усіх своїх витрат на доставку, страхування товару, податків і зборів, що

сплачуються або мають бути сплачені, усіх інших витрат, тощо. Постачальник за свій рахунок здійснює транспортування Товару, завантаження та розвантаження.

6. Строк поставки товару: Брюки джинсові, Бриджі, Брюки камуфляжні – протягом 20 днів з моменту підписання договору, транспортом Постачальника чи транспортом перевізника за рахунок Постачальника протягом 5-ти робочих днів з 8.00 до 16.00 з моменту отримання заявки від відповідальної особи Замовника, яка передається телефонним зв'язком або електронною поштою.

7. Місце поставки товару: Полтавська область, Миргородський район, село Токарі, вулиця Річкова, 32, 37231, склад Замовника.

8. Товар, запропонований Учасником, повинен бути новим і таким, що не був у використанні.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Кошти місцевого бюджету. Відповідно до статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля проводиться відповідно до річного плану на потребу 2024 року. Взяття бюджетних зобов'язань за договором буде здійснюватися в межах бюджетних асигнувань, затверджених кошторисом на 2024 рік по установі.

Обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі: При визначенні очікуваної вартості застосовувався метод моніторингу (порівняння) ринкових цін на верхній одяг різний (брюки джинсові, бриджі, брюки камуфляжні) з використанням загальнодоступної відкритої інформації, в тому числі даних офіційних статистичних видань, електронних каталогів спеціалізованих торговельних майданчиків, системи закупівель «Prozorro» (як на момент складання бюджетних запитів так і на момент оголошення процедури), а також застосовувався метод моніторингу попереднього аналогічного договору.